
wine menu	

ROSE    (125ml glass available) 
	 175ml glass	 bottle	
CALIFORNIA

WHITE ZINFANDEL, STALLIONS LEAP 	£5.75	 £22.95 
soft, refreshing, and juicy offering pomegranate, watermelon and strawberry, with a crisp balancing acidity.

ENGLAND

ROSE, HALFPENNY GREEN, 	 £5.95	 £23.95 
STAFFORDSHIRE  
summer berry fruits abound, refreshing with light fruit on the palate and a touch of sweetness.

FRANCE 

PROVENCE ROSE, DOMAINE QUINSON	 £5.95	 £24.95
a dreamy soft pink colour. elegant and fine flavoured red berries with a hint of spice. lots of finesse, a truly delightful wine. 

SOUTH AFRICAN 

PINOTAGE ROSE, INKOSI	 £5.75	 £22.95
WESTERN CAPE

WHITE    (125ml glass available) 
	 175ml glass	 bottle	
AUSTRIA

GRUNER VELTLINER, SEEWINKEL		  £30.50
green yellow, fine, spicy, fruity and classic loess-soil-veltliner with characteristic peppery finish.

AUSTRALIA

VIOGNIER, ORGANIC, YALUMBA 		  £24.95
a haunting honeysuckle and apricot aroma, rich and unctuous but still dry, tangy, and fresh.

PINOT GRIS, TEMPUS TWO		  £24.95
bright and clean with perfumed aromas leading in to a refreshing palate with citrus fruit and pear flavours, vibrant and delicious.

CHILE

CHARDONNAY RESERVA, VIA ALTA, 		  £24.95 
CENTRAL VALLEY
a fresh, tropical fruit flavoured chardonnay. this wine displays lots of refreshing citrus acidity to give a great lift on the palate.

ENGLAND

ANSONS VALE, HALFPENNY GREEN,  	 £5.95	 £23.95 
STAFFORDSHIRE 
aromas of pear on the nose, a lively citrus palate with good balance.

BACCHUS, CHAPEL DOWN, KENT 		  £27.50
fresh and crisp citrussy ‘sauvignon style’ from kent and the bacchus grape. full of character and citrus fruit.
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WHITE    (125ml glass available) 
	 175ml glass	 bottle	
FRANCE

VIOGNIER 	 £5.95	 £24.95
BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD
a deep gold colour with preserved fruit on the nose lead in to an expansive and balanced palate of apricot, peach and quince jelly.

SAUVIGNON BLANC, LOUIS ESCHENAUER	 £5.95	 £22.95
PAYS D’OC
pale yellow with green highlights and a clean expressive nose of tropical fruit, crisp and refreshing.

PETIT CHABLIS, DOMAINE J.MOREAU, BURGUNDY	 £34.95
a fine premier cru chablis, with concentrated minerality and a subtle extra dimension.

CHABLIS 1ER CRU, DOMAINE J.MOREAU	 £39.95
BURGUNDY
grown by the river serein, very pale in colour, a complex nose of grapefruit zest and brioche with a pleasant citrus freshness and 
beautiful smoked mineral character.

RIESLING, ARTHUR METZ, VIN D’ALSACE	 £31.00
aromas of orange, mandarin and mineral notes. fresh and well-bodied. goes perfectly with seafood.

POUILLY FUISSE, DOMAINE MOMMESSIN	 £49.95
BURGUNDY
a light golden green with a floral and citrus fruit focussed nose evolves in to a silky smooth palate with toasty undertones and almond flavour.

MUSCADET SEVRE & MAINE, MARQUES		  £23.95
DE GOULAINE, LOIRE VALLEY
fresh on the attack, with a touch of carbon dioxide due to the ageing on lees. round and well-balanced on the palate, bringing 
out minty and floral notes again on the finish.

SANCERRE, DOMAINE DURAND, LOIRE VALLEY	 £38.95
this wine is from a small producer who emphasis the quality. flinty and fruity, a wonderful nose, with all the classic flavours that 
follow.

POUILLY FUME, LES LOGRES DOMAINE 	 £39.95
delicate aromas of freshly cut grass and blackcurrant leaf follow through to a crisp, dry and refreshing palate of citrus flavours and green apple.

PICPOUL DE PINET, DOMAINE LA SERRE	 £27.95
crisp and dry on the palate with additional notes of peach and melon, there is a backbone of intense minerality and a zippy, 
clean acidity that work together to deliver a long refreshing finish.

ITALY

VIGNETO RADICA PECORINO IGT		  £35.00
from abruzzo comes this light wine full of fresh lemon and lime, ideal for fish and seafood.

CHARDONNAY, ORGANIC, 3 PASSO, FIANO 	 £6.50	 £27.50
a fabulous blend of chardonnay and the italian varietal fiano from sicily. fresh and fragrant with great structure and 
smoothness. delicate and aromatic with a beautiful finish.

VERMENTINO, SAINT ILARIO		  £26.95
the wine has a pale straw yellow colour. aromas of tropical fruits, sage and mediterranean herbs. on the palate it has good 
acidity, full and elegant body with a pleasant mineral note.

GAVI DOCG, COMMUNE DE GAVI, LA CAPLANA 	 £34.95
this wine is a wonderful reflection of the cortese grape variety. it is fruity and aromatic with just a hint of mineral notes and a 
mouth watering citrus finish.

PINOT GRIGIO, IL CASTELLI, VENETO	 £5.75	 £22.95
straw yellow in appearance, this generous, well balanced pinot grigio has a rich fruity aroma with a smooth fruity taste.
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WHITE    (125ml glass available) 
	 175ml glass	 bottle	
NEW ZEALAND

SAUVIGNON BLANC, TURTLE BAY 	 £6.50	 £26.95
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
this wine is fresh and vibrant with passion fruit, gooseberry and some melon characters. it has a balanced richness of fruit with 
a floral note through the palate, with intense depth of flavour and a crisp finish.

SAUVIGNON BLANC, CLOUDY BAY 		  £64.95
MARLBOROUGH
the palate is ripe, fine and succulent, offering zesty ripe citrus flavours coupled with an edge of minerality and sweet herbs.

SOUTH AFRICA

SAUVIGNON, SEMILLON, SIMON & 		  £24.95 
THE HUGUENOTS
a great find, the crisp and grassy sauvignon blends well with the fuller, fruitier semillon.

CHENIN BLANC, ILLUSION, WESTERN CAPE	 £25.95
green apples and peach aromas jump out of the glass, this chenin is floral and fun with the perfect balance of sweetness and acidity! 

CHARDONNAY VIOGNIER, HEALY & GRAY 		  £24.95
“PRIVATE CELLAR”  FRANSCHOEK
chardonnay is complemented here by viognier’s floral aromas, and the union of the two grapes produces a weighty wine that 
shows lavender and apricot accents.

SPAIN

VERDEJO, VINA EDERA, D.O. RUEDA 		  £22.95
the verdejo grape offers mint, fennel in abundance, citrus and tropical fruit follow on the expressive palate, very pleasant.

VERDEJO SAUVIGNON BLANC, ALTOZANO		  £23.95
a blend of fennel and freshly cut grass from the verdejo grapes along with aromas of exotic fruit – mango and passion fruit – 
from the sauvignon blanc.

ALBARINO, FAUSTINO RIVERO, ULECIA, RIAS BAIXAS	 £33.95
a beautiful lemon yellow with golden hues. citrus and floral notes on the nose, a fantastic fresh finish. floral notes with an 
elegant herbal background in the mouth with a good volume.

PORTUGAL

VINHO VERDE, JANELAS ANTIGAS		  £25.95
“GRANDE ESCOLA”
an exciting and refreshing wine that perfectly combines the aromas of four of the most famous grape varieties of the region, 
resulting in a very fresh and fruity wine with a balanced acidity.

BIN 
NO
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RED    (125ml glass available) 
	 175ml glass	 bottle	
ARGENTINA

MALBEC, FINCA EQUINO, MENDOZA	 £5.95	 £24.95
a mix of plum, raspberry and blackberry, medium-bodied, yet soft and silky with seductive tannins. the purity of this wine is a 
natural acidity which complements the black fruits on the palate.

BODEGA NORTON ‘FINCA COLONIA’  	  	 £29.95
MALBEC, MENDOZA
red cherries, blackcurrants and herb aromas, soft tannins and subtle acidity support the well-rounded flavours of plums, mulber-
ries and cherries.

BIN 
NO
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209



RED    (125ml glass available) 
	 175ml glass	 bottle	
AUSTRALIA

SHIRAZ, JARRAH WOOD	 £6.25	 £24.95
an excellent example of a pinot grigio with opulent flavours of melon and apple with a citrussy character.

GSM COPPER RANGE 	  	 £29.85
blending the very best of the barossa valley, rich and vibrant with a medium to full body and complex flavours of red berries, 
chocolate and coffee.

OLD VINE GRENACHE S. HACKETT 	  	 £29.85
extra fruit has been released from these ‘old vine’ grenache grapes. full bodied, well structured, awesome!

PINOT NOIR, NEPENTHE ALTITUDE VINEYARD  	 £31.95
fabulous example of new world pinot noir.  beautifully framed brambly cherry and wild berry spiced fruit compote and underly-
ing savoury and clove spice.

GERMANY

PINOT NOIR, DR ZEN PRIVATKELLAR 	  	 £27.95
the bouquet is dominated by cherries, some violets and clove, red pepper, roasted paprika and a hint of nougat. on the palate, 
the pinot noir is soft, with a mild acidity and a delicate spicy flavour with typical aromas of cherries, plums and some dark 
chocolate.

CHILE

CARMENERE, TREWA VINEYARDS  	  	 £22.95
youthful with a brilliant red colour. flavoursome with smooth notes of wild fruits.

MERLOT RESERVA, CENTRAL VALLEY	  	 £28.95
a beautiful bouquet of black cherries and red summer fruits. soft tannins on the palate make for a very smooth and balanced wine.

CABERNET SAUVIGNON, VIA ALTA	  	 £26.95
CENTRAL VALLEY
fresh and fruit driven wine which shows lovely summer fruit flavours on a soft, easy-going palate.

CARMENERE RESERVA, ALMA DE CHILE	  	 £27.95
CENTRAL VALLEY
a deep cherry red colour with attractive aromas of blueberry fruit and spice with harmonious cherry and elegant black fruit on the 
well- balanced palate

ENGLAND

PENNY RED, HALFPENNY GREEN, 	 £6.50	 £24.95 
STAFFORDSHIRE 
a classic english blend, fruit driven, well rounded, complex plum, violet and sweet spice, medium bodied. 

FRANCE

BLASON D’AUSSIERES, M.ROTHSCHILD 	  	 £31.95
dark berry fruit, exotic spice, warmth, and ripeness in abundance, you can almost taste the sun!

PINOT NOIR, BOURGOGNE, BOUCHARD  	 	 £29.75
a soft and supple wine, plum and stone fruit on the palate, good balance, and structure.

GAMAY NOIR, JEAN LORON 	  	 £28.95
a warm southern french red, herby, spicy, full of restrained fruit, smooth and well balanced.

CHATEAU BRAND BERGERE		  £29.75
BORDEAUX SUPERIOR
signature wine of chateau brand-bergere. deep red in colour, round with a great fruit, tannin balance.
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RED    (125ml glass available) 
	 175ml glass	 bottle	
FRANCE

MERLOT, LOUIS ESCHENAUER, PAYS D’OC	 £5.95	 £24.50
expressive blackcurrant and cherry fruit with a silky smooth intensity and a balanced lingering flavour.

PINOT NOIR, DOMAINE DE VALMOISSINE		  £29.95
a medium-bodied pinot noir with a velvety textured palate brimming with ripe cherry and strawberry fruits laced with vanilla, leading 
to a rounded finish.

BEAUJOLAIS VILLAGES, CHATEAU MONTMELAS 	 £25.95
from a small estate, the gamay grape here showing bright ripe red fruit character with a seductive intensity and lingering flavour.

FLEURIE “CUVEE ST LAWRENCE”	 £29.95
MARCHAND BOLNOT, BURGUNDY
the most popular of the beaujolais crus, this wine has a wonderful, rich, elegant bouquet, excellent summer fruit pudding flavours and 
is swathed in a glorious floral character.

CLARET “PRIVATE CELLAR”, HEALY & GRAY	 £27.95
BORDEAUX
it’s dominated by cabernet sauvignon, but the perfume of merlot and cabernet franc play their part in this intense yet pitch-perfect 
medium-bodied wine.

HAUT MEDOC, CHATEAU CISSAC, BORDEAUX	 £37.95
this is a lovely vintage in bordeaux which gave good ripeness to the grapes and this wine exhibits a dense ruby purple colour, good 
minerality, savoury, dark cassis fruit and an alluring depth and ripeness.

POMEROL, CHATEAU PERRON LALANDE	 £43.95
garnet- red with aromas of sour cherry and spice give way to a velvety textured palate exuding beautifully ripe red berry and sous 
bois flavour.

SAINT EMILION GRAND CRU, CLOS ST VINCENT	 £53.95
BORDEAUX
the clos saint vincent offers a deep ruby colour. the nose shows pronounced aromas of blackcurrant and plum with hints of spices, 
coffee and tobacco. the palate is very elegant.

COTES DU RHONE VILLAGES “CHUSCLAN” 	 £29.95
DOMAINE CLAVEL, RHONE
warm spicy wine that has a soft peppery taste coming from the grenache and syrah varietals.

CHATEAUNEUF DU PAPE, CHATEAU BEAUCHENE	 £53.95
RHONE
a flagship wine with a firm structure and full, rich flavours and harmonious tannins. 65% grenache, 25% syrah and 10% mourvedre.

SOUTH AFRICA

PINOTAGE, ABRAHAM & THE HERETICS	  	 £24.00
deliciously spicy with flavours of fresh plum and raspberry. medium bodied, with a fruit driven style.

SHIRAZ, RICKETY BRIDGE 	  	 £31.75
aromas of currant, plum, briar with a luscious palate, full bodied, classic shiraz.

CABERNET SAUVIGNON SHIRAZ, FAT BARREL 	 £28.95
WESTERN CAPE
an enticing bouquet of cassis and blackberry together with sweet spice and vanilla. it has dense black fruit flavours of blackberry and 
blackcurrant, with cedar notes and a great tannic structure.
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RED    (125ml glass available) 
	 175ml glass	 bottle	
ITALY

SANGIOVESE, FIORI SUL MURO, 	 £5.95	 £23.95
RUBICONE
italy’s most admired and awarded red grape variety. rich, lush and delicious with an elegant and balanced mouthfeel.

BARBERA D’ASTI BLINA PIEDMONT  	  	 £27.75
aged for 8 months in oak, a fresh and fruity wine with nuances of cherry and a touch of spice.

PRIMITIVO, NEGROMARO, SANGIOVESE	  	 £28.95
3 PASSO VERONA ROSSO
an impressive looking bottle and the all important wine inside more than matches it!  a superb organic and vegan red wine which 
delivers intense flavour.  dark chocolate and dark berries combine with hints of spice and vanilla.

CHIANTI CLASSICO “LA FOGLIA”	  	 £32.95
TRAMBUSTI, TUSCANY
the barolo wine, of ancient and noble origins, is aged in slovenian oak barrels and it turns intensely ruby red with a rich bouquet.

BAROLO DOCG, TENUTA MANFREDI ,PIEMONTE 	 £42.95
the barolo wine, of ancient and noble origins, is aged in slovenian oak barrels and it turns intensely ruby red with a rich bouquet.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA	  	 £64.95
CANTINE MONTECI, VENETO
this wine which boasts an ancient tradition, is still made in small quantities from the best red grapes of the valpolicella district, picked and left 
to dry on rafters until late winter. the wine is full bodied and velvety smooth with complex aromas of violets, raspberries and mint blossom.

NEW ZEALAND

PINOT NOIR, HAVOC & HARMONY 	  	 £39.95
MARLBOROUGH
expressive pinot noir with elevated aromas of black plums and berry fruit, savoury notes on the palate, elegant and very approachable.

SPAIN & PORTUGAL

TORRES ‘NATUREO’ SYRAH 	 £5.35	 £19.75
(LOW ALCOHOL)
a high-quality low alcohol syrah from m. torres, exceptional flavour and half the calories!

RIOJA, MARQUES DE ATRIO  	 £6.25	 £26.75
primary aromas of strawberry red fruit with notes of liquorice. blackberry, raspberry and subtle spice followed by elegant tannin 
structure and a lengthy finish.

RIOJA RESERVA, VINO CERRADA	  	 £38.95
DOCA
this wine is cherry red with brick red tones. there are intense, spicy, ripe cherry and plum aromas merged with notes of tobacco, toffee, 
vanilla and wood. on the palate, the body is full and fleshy with excellent balance.

TEMPRANILLO SYRAH, ALTOZANO, TOLEDO	 £23.95
red fruit aromas mixed with powerful notes of chocolate and tobacco from the barrel ageing. on the palate soft, pleasant, balanced 
and persistent.

DOURO DOC TINTO, BULAS, PORTUGAL		  £33.95
the palate is structured and complex, and the tannins are soft and tender with just a hint of spice, providing a long, persistent finish.

USA

ZINFANDEL, OLD VINE, CYCLES GLADIATOR 	 £38.95
CALIFORNIA
aromas of ripe black cherries and chocolate caramel pave the way for the bright, luscious flavours to come.  this wine is impeccably 
balanced, with enough body and richness to satisfy zin-lovers.

BIN 
NO

152

177

14

99

211

200

350

87

83

86

306

308

203



SPARKLING & CHAMPAGNE 
	 125ml glass	 bottle	
ENGLAND

HALFPENNY GREEN	 £8.95	 £46.00
SPARKLING BRUT, STAFFORDSHIRE
Pinot Noir & Chardonnay blend, elegant & refined. 

CHAPEL DOWN VINEYARDS		  £46.00
RESERVE BRUT SPARKLING, KENT
A great example of classic English Sparkling Wine. On the nose, red apple and citrus fruits, on the palate, hints of strawberry and 
quince, well balanced long finish.

SOUTH AFRICA

SAUVIGNON BLANC, DURBANVILLE HILLS	£7.95	 £36.50
SPARKLING, WESTERN CAPE
The bubbles in the wine elevate both the greener and the riper tropical elements of the Sauvignon Blanc, resulting in a delightful 
bouquet of green pepper, kiwi fruit, fig and gooseberry.

ITALY

PROSECCO DOC ROSE, FAMIGLIA BOTTER 	£7.95	 £36.50
VENETO
A beautiful fresh and light sparkling rosé with an intense red berry character. The fragrant, inviting nose follows through the palate, 
which offers hints of strawberries alongside a creamy mousse and a crisp finish 

CHAMPAGNE FRANCE

CHAMPAGNE CASTELNAU BRUT NV	 £10.95	 £49.50
a superb example of an amarone, concentrated, powerful, dry with intense berry notes, awesome!  

CHAMPAGNE LAURENT 		  £65.00
PERRIER BRUT NV 

CHAMPAGNE LAURENT 		  £65.00
PERRIER DEMI SEC NV  

CHAMPAGNE LAURENT 		  £89.00
PERRIER “CUVEE” ROSE BRUT NV 

CHAMPAGNE LAURENT 		  £155.00
PERRIER GRAND SIECLE BRUT NV 

BOLLINGER GRAND ANNEE		  £139.00
BRUT VINTAGE

DOM PERIGNON VINTAGE BRUT 		  £225.00
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